



Красноселькупский район

Основана
3 сентября
1986 г.

СЕВЕРНЫЙ КРАЙ

№ 22 (1697)
8 июня 2018 г.

ПЯТНИЦА

Районная общественно-политическая еженедельная газета

ЗОЛОТОЙ ФОНД КРАСНОСЕЛЬКУПСКОГО РАЙОНА

В торжественной обстановке глава района Василий ПАРШАКОВ вручил Гранты обучающимся, достигшим высоких результатов в учёбе, спорте, олимпиадах и различных конкурсах. По итогам прошедшего учебного года грантополучателями стали семь обучающихся из Красноселькупской школы «Радуга» и Толькинской школы-интерната, достигших высоких результатов в обучении, творческой, исследовательской деятельности. Кроме того, на церемонии чествовали воспитанников ДТО «Вертикаль» КЦДОД, ставших кандидатами в мастера спорта по спортивному туризму.



Фото Юрия МАТЯША.
Читайте с. 4.

ДЕПУТАТЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА ДАТУ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

В Тюменской областной Думе состоялось внеочередное заседание парламента. Вопрос, из-за которого законодатели собрались дополнительно – назначение выборов губернатора Тюменской области. Председатель законодательного органа Сергей Корепанов рассказал, почему народные избранники в срочном порядке собрались в Тюмени.

«Согласно закону мы должны назначить дату выборов не раньше 100 дней, но не позже 90 до дня голосования. Сегодня мы это сделали. Причем, единогласно. На избирательные участки жители придут 9 сентября – в единый день голосования», – объяснил Корепанов.

Напомним, что основные документы, которыми руководствовались народные избранники при принятии решения – Указ Президента РФ от 18.05.2018 г. «О министре строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ», федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Устав и Избирательный кодекс Тюменской области.

Напомним, что депутаты Тюменской облдумы могли проголосовать и заочно. Такая форма работы предусмотрена в документах, регламентирующих работу парламента. Но из-за важности вопроса решили рассмотреть тему лично, собравшись всем составом.

«Это действительно серьезное политическое и общественное событие для всех жителей Тюменского региона», – отметил заместитель председателя облдумы Виктор Рейн.

Елена ЗУБКОВА, <http://www.duma72.ru>

Когда семейная награда – коллективная

Самым талантливым, спортивным и активным представителям красноселькупской молодежи глава Администрации МО Красноселькупский район Василий ПАРШАКОВ вручил Гранты. Сумма каждого составила 10 тысяч рублей. Грантополучателями стали шесть обучающихся из Красноселькупской школы «Радуга» и один – из Толькинской школы-интерната. Кроме того, на церемонии чествовали воспитанников ДТО «Вертикаль» КЦДОД, ставших кандидатами в мастера спорта по спортивному туризму.

Ирина БАТАРЫШКИНА.
Фото Юрия МАТЯША.

В рамках реализации национального проекта «Образование», с целью поддержки и развития талантливых и способных детей в Красноселькупском районе с 2006 года присуждается Грант главы района. Претендентами на его получение являются обучающиеся района с 14 до 18 лет. Отбор кандидатов проводится на конкурсной основе, его критериями являются: результативное участие в олимпиадах, интеллектуальных конкурсах, исследовательской деятельности, социально-значимых проектах... На основании изменения в Положение о присуждении Грантов главы района талантливой молодежи МО Красноселькупский район с 2015 года внесена поправка о внеконкурсном участии победителей конкурсов «Ученик года», а с 2018 года – «Спортсмен года».

4 июня состоялась торжественная церемония награждения обучающихся, которых можно считать честью и гордостью, золотым фондом нашего района.

– Вручение Гранта главы района нашим ребятам за достижения в спорте, учебе, творчестве, за активную жизненную позицию – ежегодное мероприятие, которое проводим в



конце учебного года, – отметил Василий ПАРШАКОВ в своём обращении. – Наш грант – это начальная ступенька в дальнейшей жизни этих ребят, показатель того, чего они могут добиться благодаря усердию и целеустремлённости. Всего кандидатов на грант было 16 учащихся и лишь 7 сильнейших удостоились этой награды.

Грант главы района вручен: Диане Амбарцумян – обучающейся 11 класса школы «Радуга», Алёне Ермаковой – обучающейся 11 класса школы «Радуга», Юлии Петровой – обучающейся 11 класса школы «Радуга», Татьяне Кидановой – обучающейся 9 класса школы «Радуга», Капитолине Мельник – обучающейся 7 класса школы «Радуга», Виктории Савчук – обучающейся

6 класса школы «Радуга», победителю конкурса «Спортсмен года – 2018» и Маргарите Скрягиной – обучающейся 10 класса Толькинской школы-интерната.

Василий Петрович поздравил учителей школ и наставников за итог совместной работы, вручил родителям грантообладателей благодарственные письма и цветы.

Кроме того, глава района чествовал спортивную элиту Красноселькупского района – воспитанников ДТО «Вертикаль» КЦДОД, занимающихся спортивным туризмом. Классификационные книжки спортсменов I разряда, кандидатов в мастера спорта и значки вручены: Марии Павловой, Кириллу Менькову, Екатерине Кикинчук. Такие же награды, а также гра-

моту и денежное поощрение от ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» получил Сергей Решетников. Грамоты и денежные поощрения от ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вручены Анастасии Клименко и Эмме Арамян.

С заслуженными наградами детей, их родителей, педагогов и всех, кто помогал ребятам добиться высоких результатов, поздравила директор департамента образования ЯНАО Марина КРАВЕЦ:

– Работая в департаменте образования, не так часто встречаешься с детьми, а это очень важно. Тогда делаешь вывод, а какого качества образование даётся. В начале нашей встречи я посмотрела географию тех учреждений, в которых учатся выпускники красноселькупских школ. Достойная география. Это говорит о том, что ребят качественно учат. Получая такие награды, доказываете, что ваше прилежание, отношение к учёбе, спорту, вопросам, связанным с культурой, ответственно. Такая награда не только почётна, но и ответственна. Она семейная, но и одновременно коллективная. И хорошо, что традиции сохраняются! Важно, ставя цели, достигать результатов!

От лица родителей выступила Людмила Амбарцумян. Она выразила благодарность за предоставление детям хорошей возможности в достижении целей. От имени грантообладателей слово держала Юлия Петрова, которая поблагодарила родителей, учителей, преподавателей КЦДОД и администрацию района за поддержку, знания и мотивацию.